



Претенденты на звание «Чудо Новокузнецка» Церковь Иоанна Воина

В церковной лавке храма Иоанна Воина хранится книга отзывов. Книга обычная, а вот отзывы удивительные. Всё — записи прихожан о чудесных исцелениях. Чудеса в этой церкви начали происходить 8 лет назад. В 2000-м году перед Покровом в храме велась служба. То, что она необычная, прихожане поняли, выходя из храма. В оконном стекле напротив входа появился лик Богородицы с младенцем на руках. Первое время прихожане и служители церкви боялись, что лик могут разбить. Чудесное стекло боялись даже протирать. Однако лик не уберегли. В январе этого года во время службы чудотворное стекло разбил прихожанин. Все, кто был на службе, уверены, причиной тому — нечистая сила.

Рассказывает отец Василий: «Мы попытались вывести его из храма, но когда проходили мимо стекла с изъяснением лика, он ударил ногой по стеклу, и стекло было разбито». Однако в храме осталась икона. Точную копию образа на стекле создал иконописец Владимир Шубенкин. Целый год ушёл у творца на обдумывание образа. Озарение пришло внезапно. Художник написал икону «Чаша терпения» в первую неделю великого поста. Оклад для новой иконы украшали в Андреевском монастыре в Москве. В церковь Иоанна Воина образ доставили крестным ходом. В благодарность за исцеление прихожане оставляют драгоценности. Кроме того, изображение Богородицы осталось на фотографиях. А 2 года подряд сюда приезжала съёмочная группа из Японии. В церковной лавке до сих пор хранится текст на японском языке. Иероглифы, а ниже перевод — восхищение иностранных журналистов новокузнецким чудом.

Дом — Металлургов, 39

Он украшает не только площадь Маяковского, но и весь город. Аналогов зданию нет во всём Кузбассе. Его строительство началось в сороковых годах, когда родилась идея застройки площади, тогда — Предместной. Группа архитекторов, в составе которой были Атурин, Горин и Савченко, в середине 50-х воплотила эту идею в жизнь.

Продажа квартир — здесь редкое явление. В некоторых сохранились стилевые особенности. К примеру, так называемая ниша в гостиной. Эту «изюминку» хозяева стараются сохранить и до дня сегодняшнего. Первый 250-ти квартирный дом в Кузбассе снабжён даже лифтом. Поговаривают, что через центр дома раньше ходил трамвай, поэтому и сделаны высокие арки. Но краеведы данный факт отрицают. А вот в чём они убеждены, так в том, что этот дом хранит в себе ещё удивительные загадки.